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NOTÍCIA

CÂMARA DE IBATIBA HOMENAGEIA ALUNOS
APROVADOS NO IFES COM A MEDALHA PEDRO

NOGUEIRA TEIXEIRA
SESSÃO SOLENE CELEBROU O DESEMPENHO DE ESTUDANTES DA REDE PÚBLICA QUE CONQUISTARAM AS

PRIMEIRAS COLOCAÇÕES NOS CURSOS TÉCNICOS EM FLORESTA E MEIO AMBIENTE.
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A Câmara Municipal de Ibatiba realizou Sessão Solene para entrega da Medalha Pedro Nogueira
Teixeira (2011/2023) à estudantes da Rede Pública de Ensino aprovados no Processo Seletivo
para os cursos técnicos em Floresta e Meio Ambiente do IFES, Campus Ibatiba.  

O vereador Wesley Andrade Costa, proponente da sessão, iniciou a solenidade, "Hoje não
estamos apenas entregando medalhas, estamos reconhecendo a história de esforço e
superação, sonhos que começam se transformando em realidade. Vocês representam o futuro
da nossa cidade. Porque quando a educação vence, toda sociedade vence".  

Sérgio Luiz Teixeira, pai de Pedro Nogueira Teixeira, parabenizou aos homenageados e disse
estar feliz com a homenagem em nome de seu filho. "É uma alegria, eu e minha esposa, estarmos
aqui para homenagear esses jovens no início de sua trajetória, e desejamos que continuem
prosperando e vencendo. Gostaria de agradecer à Câmara, principalmente ao professor Wesley,
que teve a iniciativa e a proposta, e agradecer a todos que aqui estão. É uma alegria muito
grande vocês lembrarem do nosso pequeno, nosso filho amado". Comentou.  

O presidente da Câmara Municipal, Marcus Rodrigo Amorim Florindo, relembrou da época em
que estudou na Escola Agrotécnica Federal de Alegre (EAFA), hoje o IFES de Alegre. "Eu estava
no primeiro mandato como presidente da Câmara - e uma pressão louca. A Polícia Militar
querendo fazer o Batalhão e o IFES querendo o terreno. Com meu voto minerva, eu tive que bater
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o martelo. Eu falei que não tinha como votar contra uma instituição que mudou a minha vida. E
hoje, tenho certeza de que também vai mudar a vida de vocês. Quando eu me formei, um
professor chegou para mim e disse: ?Hoje você se casou com a Medicina Veterinária?. A
profissão nossa é o nosso primeiro casamento. Aonde eu vou eu sou Técnico Agrícola e
Médico Veterinário".  

Durante a solenidade, a medalha foi entregue para Leticia Olariano Dias, Helloany Lopes Pereira
Braga, Melissa Scassulim Bueno, Arthur Oliveira Alcantara, Eryck Alberto da Silva Coimbra, Pedro
Rogai Leal Victoriano, Iasmyn Oliveira Soares, Rafael Oliveira Mendes, Gabriel Rodrigues da Silva e
Gabriely Alcantara de Souza Neves. 

Entre as autoridades presentes estavam o presidente da Câmara, Marcus Rodrigo Amorim
Florindo, os vereadores, Lucimar Vieira do Carmo ? Pelé, Marli Tiengo do Carmo Faria, Sidimar
Souza da Silva, Fernando Vieira de Souza, Wesley Andrade Costa, os pais de Pedro Nogueira
Teixeira, Maria da Penha Nogueira e Sérgio Luiz Teixeira, o prefeito Dr. Luis Carlos Pancoti, o
secretário de Educação, Ezequias Miranda Sangi, o diretor geral do IFES Campus Ibatiba,
Wilson Augusto Costa Cabral, o diretor de ensino do IFES, Diogo Lima, o diretor administrativo do
IFES, Genésio Guedes de Moraes,  a diretora de pesquisa e extensão, Anna Isabel Guido
Costa, a coordenadora de gestão pedagógica, Flávia de Oliveira Nogueira, o coordenador geral
de ensino do IFES, Fábio Silveira, a diretora da EEEFM Profa. Maria Trindade de Oliveira, Silésia
das Graças  Medenval e a diretora da EMEIEF Adelaide Rodrigues Moreira, Vilma Souza
Silveira. 

A Câmara Municipal reitera as congratulações aos estudantes pelo mérito, dedicação,
esforço e excelência escolar.  

Acesse aqui as fotos da Sessão.

GALERIA
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